



Стремись к совершенству, не ставь точку на достигнутом!

Занятия

Страница для школьников и не только...

Наши праздники

Веселые ПРОВОДЫ ЗИМЫ

Веселым праздником, озаренным радостным ожиданием близкого тепла, весеннего обновления природы, в России отмечаются проводы зимы.



Масленица — это самый народный и сытный праздник, длящийся целую неделю, на которой нельзя было помышлять о делах и домашних заботах. Безудержное веселье рассматривалось как залог будущего благополучия, процветания и успеха. Нет такого праздника в России, который проходил бы так бурно и весело, как Масленица!

И в завершении масленичной недели гостей по традиции встречали на межшкольном стадионе школы № 879 учащиеся во главе с директором Ольгой Филипповной Мальцевой. Вот где было весело и вкусно! Блины — неизменный атрибут масленицы — пекли, кто больше и быстрее, команды учителей и родителей. И гостеприимно угощали блинами, баранками с чаем всех гостей!



В районе Чертаново Центральное Масленицу в этом году праздновали на нескольких площадках. В парке 30-летия Победы, что на Кировоградской улице, собрались сразу 23 класса школы № 1173. Первый блин испекла директор школы Ирина Алексеевна Родина. Все присутствующие на празднике активно принимали участие в спортивных состязаниях, веселых конкурсах. Победители получили заслуженные подарки и сувениры. Также с успехом прошла масленичная ярмарка, в организации которой принимали активное участие ученики школы и их родители.

Поздравили с Масленицей всех жителей и гостей района первый заместитель главы управы Александр Николаевич Кузьмин и депутат Совета депутатов района Чертаново Центральное Алексей Валентинович Мишин — с пожеланиями хорошего здоровья, чтобы праздник удался, повеселиться от души!

Скучать не пришлось никому. Шумные народные гуляния, с веселыми играми, песнями и плясками слышны были по всей округе! Задорное выступление вокального коллектива «Славна» под руководством Надежды Александровны Недуговой сопровождалось бурными аплодисментами. На площадках проходили различные соревнования, эстафеты, конкурсы на знание масленичных обрядов и обычаев. И, как обычно, кульминацией праздника было сжигание чучела Масленицы.

Алиса СЕЛЕЗНЕВА



Масленица шагает ПО «КОЛОМЕНСКОМУ»

Весело и шумно было 1 марта в музее-заповеднике «Коломенское». В первый день весны там развернулись широкие масленичные гуляния.

На праздничной площадке буквально яблоку было негде упасть — распрощаться с зимой пришли сотни людей. Многие привели с собой ребятшек. Они, как и взрослые, были самыми желанными гостями на торжестве. Для них было подготовлено множество разнообразных развлечений на пяти праздничных площадках.

На площадке «Семья» можно было принять участие в занимательных семейных соревнованиях. Ребята и их родители с увлечением бегали в тройных штанах, прыгали в мешках или, ухватившись за разноцветные ленточки, водили хоровод. Проводилась эстафета с ухватами. На площадке «Здоровье» все желающие могли проверить свою силушку на спортивных испытаниях. Юное поколение со спортивным азартом перетягивало канат. А еще проводились шапочные и ладейные бои, работал аттракцион «Богатырский молот». Устраивались бои «стенка на стенку» в русских традициях между юношами. На площадке «Работа» дети практиковались в росписи деревянных ложек, декорировали крошечные валенки, изучали соломоплетение и изготовление кукол. Совершить доброе дело участники праздника могли на площадке «Благополучие», где можно было бесплатно отведать блины с медом и чаем из тульских самоваров. Здесь работала «Лавка радостей» — первый в Москве благотворительный магазин и проект Благотворительного собра-

ния «Все вместе». Благотворительный фонд «Гольфстрим» приглашал гостей оставить пожелания тяжелобольным детям и взрослым на так называемой «Волне надежды». На площадке «Прощай, Зима!» было особенно оживленно. Здесь прошел матч по хоккею с метлами. Вместо шайбы использовался мячик. Ребятишки радостно кидались меховыми шапками, метали валенки в зимнем тире, соревновались в попадании искусственными блинчиками в жерло печки.

За участие в играх, выполненные задания или доброе дело участники получали ленточки, на которых писали свои невзгоды. Затем ленточки привязывались к колесам, установленным в центре каждой из пяти площадок. Так, если у кого-то за год накопились проблемы со здоровьем, он привязывал ленточку к колесу «Прощайте, хвори!». К колесу «Прощайте, неурядицы!» привязывали ленточки те, кто хотел бы



избавиться от проблем на работе. Колесо «Прощайте, раздоры!» пестрело от ленточек тех, у кого возникли разногласия в семьях. Колесу «Прощайте, беды!» отдавали ленточки с прочими несчастьями. Ну а те, кто хотел быстрого прихода весны, привязывали ленточки к колесу «Прощай, Зима!». Гости не

только отпускали с миром все невзгоды, но и загадывали желание, чтобы в их жизни все было хорошо. Позже все пять колес с привязанными ленточками водружались на чучело Масленицы, которому было суждено сгореть со всем плохим, что накопилось у людей. Сгореть, чтобы придать всему народу уверенности в том, что жизнь потечет в новом русле.

Как только наступил вечер, всех желающих пригласили принять участие в штурме Снежной Крепости. За ней хранилась корона Масленицы, которую охраняли легионеры. Наконец, наступил самый долгожданный момент гуляний — сожжение чучела. Это было настоящее огненное шоу. Масленица, украшенная пятью колесами с ленточками, полыхала на радость публике. А вместе с ней сгорали в пламени все печали, тревоги и проблемы людей. Одновременно в небо запустили фейерверк.

На фоне всеобщего веселья, которое подогревали концерт и праздничная торговля, складывалось ощущение пребывания в том далеком времени, когда на Руси честной народ провожал Масленицу так же оживленно и разгульно. Эти традиции сохраняются, а значит, живет и историческое прошлое страны!

Илья ФУРСОВ
Фото автора



Спортивная площадка



В соревнованиях принимали участие 35 девушек (из них 22 спортсменки школы «МГФСО», размещающейся в СК «Чертаново») и 45 юношей (23 спортсмена школы «МГФСО»). Среди воспитанников школы «МГФСО»

Мастера пинг-понга ВСТРЕТИЛИСЬ В ЧЕРТАНОВЕ

8 и 9 марта в спорткомплексе «Чертаново» проходило Первенство Москвы по настольному теннису среди юношей и девушек 1996 года рождения и моложе.

Москомспорта лучшие результаты показали:
 Девушки, одиночный разряд:
 1 место — **Татьяна Гарнова** (мастер спорта); 3 место — **Дарья Зинченко** (кмс).
 Юноши, одиночный разряд:
 1 место — **Степан Шапошников** (кмс); 2 место — **Максим Чаплыгин** (мастер спорта).

Девушки, парный разряд:
 2 место — **Татьяна Гарнова** (мастер спорта) / **Дарья Зинченко** (кмс);
 3 место — **Элина Руб** (кмс).
 Юноши, парный разряд:
 2 место — **Максим Чаплыгин** (мастер спорта) / **Даниил Маслов** (кмс);

3 место — **Андрей Канатников** (кмс).

В Первенстве Москвы принимали участие спортсмены четырех команд МГФСО, трех команд спортшколы № 93 «На Можайке» и ШВСМ «Измайлово».

По материалам www.mgfsou.ru